

為探婆婆甘受隔離之苦

電視觀眾近期在兩檔黃金時段都能看見陳滢的演出，首次包攬兩個時段的陳滢，慶幸在《愛美麗狂想曲》和《伙記辦大事》演繹不同的角色，相信觀眾能看到她演出的分別，也視兩劇是她的代表作，《愛》劇是陳滢拍得最開心和角色最近似她，《伙》劇則是拍得最辛苦和最花腦力的一次。

# 陳滢 出耐性 困酒店學慢活

《愛》劇是陳滢首次拍喜劇類型，當初她接下男仔頭角色「李小勇」時，也不知自己能否做到監製要求，幸好遇到好對手蕭正楠。她稱劇中與阿蕭的對白，大部分都是出自他們二人的靈感和創作，她笑道：「因為李小勇這角色真的好似我，是一個好豪爽的女漢子，我已經喜歡上拍喜劇，不想拍回正劇，哈哈！」至於《伙》劇是她拍劇以來最辛苦、最花體力和腦筋的一次，「事前監製已叫定我請助手，給我心理準備會好辛苦，結果真的是苦不堪言，到最後要連續十多



■陳滢自認是女漢子。

■湯怡趁機為自己挑選首份母親節禮物。

## 湯怡威脅老公陪入產房

懷孕7個月的湯怡昨日到元朗為珠寶店擔任「明星店長」，更為自己挑選首份母親節禮物，挺着巨肚的她全程表現小心，原本穿上波鞋到來，只在活動期間才換上3吋高蹣鞋。

預產期7月的她選擇順產，因好奇心作祟便上網看分娩片段，但睇了一段已忍不住喊，沒再看下去。她早前在網上分享佻B玩瑜伽倒立動作被網民批評太任性，「這個動作在佻B時有學過，當時肚子不是太大，知道自己能應付，但為免長輩擔心，不會再做。」她又謂老公忙着排舞，忙到連她的預產期都忘記，而她就威脅他一定要陪她入產房，否則後果自負。



日外景接廠景，每天只睡兩小時，拍完之後我都感覺快要死了，整個人像崩潰下來，也很多謝馬德鐘一直支持和鼓勵我。」

### 只給男友一次機會改過

在《愛》劇中陳滢與蕭正楠就生仔問題發生不少摩擦，陳滢說：「生仔這個好現實的話題，好多朋友會問點解仲要生？這要視乎個人的家庭觀念有多重，我本身是個很重視家庭的人，希望將來可以做個好媽媽，雖然現在未有另一半，但會以組織家庭為大前提。」至於劇中多次被前度「渣男」欺騙感情，問她現實中否遇過渣男？她摸摸鼻子道：「如果讓我遇到，我只會給對方一次機會，因為人誰無錯，喜歡一個人會無條件包容對方，但不可以被另一方利用，所以再犯就一定會拜拜了。」

重視家庭的陳滢在過去疫情肆虐的一年，寧願飽受隔離之苦，也要返加拿大探望婆婆，她自誇已成為「隔離達人」，一年內差不多隔離了3個月，問到多次隔離有什麼體會或啟發？「覺得自己最大的改變，是改掉做事很心急的壞習慣，會嘗試慢活和更有耐性，一整天在酒店房間中，生活都很有規律，以前我最不喜歡洗頭，現在都可以浸在浴缸數小時，哈哈。」經過今次疫情，她明白到有什麼想做的事就要先去做，因為人生無常，也期待疫情過後可以再出席她喜愛的外國時裝周，同時會抽更多時間參與慈善活動，幫助更多有需要的人士。

場地：六公館



■陳滢喜遇好對手蕭正楠。

■右起黃智賢、馮盈盈及張穎康落力綵排。



■馬德鐘高興陳滢視他為正義朋友。

馬德鐘、陳滢、楊卓娜等人昨日返電視城宣傳《伙記辦大事》，主角之一的歐陽震華則因身體不適缺席。陳滢大嘆前晚一幕包毛巾色誘戲令她想起不快事，「當時我只包毛巾沒有着衫，但有一個『叔叔』一直在影相，原來對方是場地負責人，擾攘一段時間對方都不肯刪相，作為女仔我覺得好侵犯，加上對方態度不合作，差點要報警收場。」最後她也不知對方有否刪相，只希望之後不會有相片流出。問到為何沒人幫她討公道？「我都有少少黝，因其他人沒有出聲，如果馬德鐘在場一定會保護我。」馬德鐘就高興陳滢有事會想到他，相信他是正義的朋友。劇中陳滢還有一幕被鄭子誠強姦的戲份，她直言十分享受，因對方聲線好溫柔、好磁性，溫柔到有些詞語都講不出口，要她和馬德鐘教回他。

## 開工胃口增 馬德鐘愈拍愈肥

正為新劇《雙生陌生人》開工的馬德鐘，因要一人分飾兩角，笑稱會拍到精神分裂，但開心有機會可以演這類型角色。至於為拍古裝劇《痞子殿下》而減肥的陳滢，現已減了6磅半，提議她可向馬德鐘請教噫弗之道，馬德鐘說：「我剛好相反，開工因為會劫和肚餓，所以會比平時食更多，會愈拍愈肥。」

## 馮盈盈 開金口被叫收口

新劇《逆天奇案》一班演員馮盈盈、黃智賢、張穎康和洗灝英等人昨為周日節目《開心大綜藝》演出作綵排。黃智賢透露他們會上演一場黑幫與警察對打短劇，身材嬌小的盈盈負責做人質。

當晚節目主題是向經典電視劇及電視主題曲致敬，問盈盈會否開金口唱歌？「我未知要表演什麼，只知道要為胡鴻鈞唱歌伴舞。其實我上個星期都開了金口，但好快叫我收口，自己聽完都覺得應該收口，要養聲不要嗌氣。」對於今屆港姐有意改造成一部以選美為題材的劇集，更欽點盈盈擔任，「未收到公司正式通知，如果要再選都沒壓力，因為人長大準備得更好。」